

# Периодическое декларирование

Выполнили студентки  
3го курса группы Э101  
Овсянникова Надежда  
Орлова Любовь

**ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ТАМОЖЕННОЕ  
ДЕКЛАРИРОВАНИЕ** даёт возможность подавать  
одну таможенную декларацию на все товары,  
перемещаемые через таможенную границу ТС  
одним и тем же лицом, в течение определённого  
периода времени.

Порядок применения периодической ТД  
установлен Приказом ФТС РФ от 23 декабря 2008  
г. № 1657.



Периодическое таможенное декларирование применяется как в отношении к **ввозимым** иностранным товарам, так и к **вывозимым** товарам ТС и иностранным товарам.

Применение периодического таможенного декларирования не должно приводить к нарушению предельных сроков временного хранения товаров, а также уплаты таможенных пошлин и налогов.

При регулярном перемещении через таможенную границу одних и тех же товаров одним и тем же лицом, таможенный орган может разрешить использование одной периодической таможенной декларации на все товары, ввозимые в РФ (вывозимые из РФ), в течение периода поставки, **не превышающего 30 календарных дней.**

# Периодическое временное декларирование российских товаров

Допускается применение периодического временного декларирования товаров Таможенного союза, при вывозе которых декларантом не могут быть представлены точные сведения, необходимые для таможенного оформления, в соответствии с обычным ведением внешней торговли.

Упрощённый порядок декларирования товаров таможенного союза применяется, если это не препятствует проведению таможенного контроля и не освобождает декларанта от соблюдения требований и условий, установленных нормами законодательства ТС, а также положениями ТК ТС и другими нормативными актами, в части своевременности и полноты уплаты таможенных платежей, соблюдения установленных запретов и ограничений, а также соблюдения таможенных режимов.



Предельный срок подачи полной ТД на товары в отношении товаров, которые не облагаются вывозными таможенными пошлинами или к которым не применяются ограничения, ***не может превышать 8 месяцев со дня регистрации декларации таможенным органом***, а в отношении товаров, которые облагаются вывозными таможенными пошлинами или к которым применяются ограничения, указанный срок ***не может превышать 6 месяцев***.



# Во временной таможенной декларации допускается указание сведений:

исходя из намерений о вывозе ориентировочного количества товаров таможенного союза в течение заявленного периода поставки;

условной таможенной стоимости, определяемой по планируемому количеству товаров ТС подлежащих вывозу;

исходя из предусмотренных условиями внешнеэкономической сделки потребительских свойств товаров ТС и порядка определения их цены на день подачи временной таможенной декларации.

*Убытие товаров в количестве, превышающем заявленное во временной декларации на товары, **НЕ ДОПУСКАЕТСЯ.***

При использовании временной таможенной декларации запреты и ограничения экономического характера, установленные законодательством ТС, ***применяются на день принятия такой декларации таможенным органом.*** Ставки таможенных сборов применяются на день фактического вывоза товаров с таможенной территории ТС, установленные ***Постановлением Правительства РФ от 28 декабря 2004 г. № 863.***





Если по истечении восьми месяцев, а в отношении товаров Таможенного союза, которые облагаются вывозными таможенными пошлинами или к которым применяются запреты и ограничения экономического характера, - по истечении шести месяцев со дня принятия временной таможенной декларации, товары ТС не будут вывезены, тогда таможенная декларация, в которой такие товары были заявлены к вывозу, считается неподанной.



**Спасибо за внимание!!!**